
prénom :  date rapide :                      /                       / 

MHM modules 15 fiche n° 17 période 4 
 

Calcule  
7 x 2   = 14 

 
3     x 8 = 24 

 
5    x 5    = 25 

 
7 x 3   = 21 

 
4     x 9= 36 

 
1   x 9 = 9 

 
19+ 16 = 35 

 
19 +18 = 37 

 
278 -   5 =273 

 
Ecris en lettres 713 :  SEPT CENT TREIZE 

 
39 + 10 73 + 10 99 + 10 10 + 125 174 + 10 79 – 10 99 – 10 153 – 10 280 – 10 657 - 10 

49 83 109 135 184 69 89 143 270 647 
 

 

 
 

Dans la basse-cour, il y a au total 39 poules. Monsieur Martin n’en compte que 18 dehors.  
Combien de poules sont cachées dans leur abri ?  

calcul : 
18+21 =39 
39-18 =21 

 
 
21 POULES sont cachées dans leur abri. 

 
Papa est allé au marché où il a fait 23€ d’achats. Il revient avec 27€.  
Combien d’argent avait-il apporté ?  
calcul : 
23 +27 = 50 

 
 
Il avait apporté 50 EUROS ; 

 

 
 


